
Húsvéti hagyományok Németországban 

 

Közeledik húsvét ünnepe. Sok olyan hagyományt őriznek Németföldön, ami nekünk , 

magyaroknak szokatlan. Az ünnep német elnevezése, az Ostern szó egy ősi germán istennő, 

Ostara nevéből származik, kinek ünnepe éppen a tavaszi napéjegyenlőség idejére esett . 

Az egyik legismertebb német húsvéti szokás a húsvéti tüzek  (Osterfeuer) gyújtása, mely már 

az ősi germán tavaszünnep egyik fő látványossága is volt. Ma ezzel a tűzzel a keresztények 

Jézus feltámadását, az örök életet ünneplik, míg mások az élet éltetőjét, a napot köszöntik 

vele. Nagyszombaton vagy húsvét vasárnapján fadarabokból magas kupacot építenek a 

mezőn, a dombtetőn, vagy éppenséggel a templom előtt, majd lángba borítják. Korábban a 

máglyarakás és -gyújtás csak a férfiak kiváltsága volt, ma már ez igazi népünnepély, melyet a 

gyerekek élveznek a legjobban. 

 

 

 

A tűz fényének szerencsehozó szerepet tulajdonítanak, így aki látja, szerencsefiává válik. Sőt , 

azokat a házakat, amelyeket a húsvéti tűz fénye bevilágít, a tűzvésztől és minden betegségtől 

megóvja. A tűz átugrása is szerencsét jelent, fiatal szerelmespárok kéz a kézben ugranak át 

felette, hogy hosszú, szép jövőjük lehessen. A gazdák pedig a bőséges termés reményében 

ugornak át a nem veszélytelen tűz lángjai felett.  

 



Ám akinek a merész mutatvány nem sikerül, nagy bajt hoz magára, a néphit szerint még 

abban az évben meghal, hacsak nem kormozza be arcát a tűz hamvával. Egyes településeken 

nagy hagyománya van a húsvéti lángoló kerekek (Osterräder) gurításának. Több városban 

húsvét vasárnapjának estéjén nagy tömeg gyűlik össze, hogy a hatalmas lángoló kerekeket 

legurítsák a dombról a völgybe.  

 

 

 

Egy másik igen szép szokás a húsvéti tűz hordása. Sankt Peterben (Schwarzwald) 

nagyszombaton, a korai istentisztelet előtt a templomtéren lévő máglyát meggyújtják, majd 

miután a pap megszentelte a tüzet, meggyújtják vele a húsvéti gyertyát, és a hívők 

bevonulnak a templomba. Míg tart az istentisztelet, fiatal férfiak házról házra járnak a 

szentelt tűzzel, hogy a háziasszonyok új tüzet szíthassanak otthonukban.  
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